

## будет ли создан музей Высоцкого?

*Моск правда - 1990 - 24 апр.*

# «Какой-нибудь

# ответственный товарищ...»

Наша газета неоднократно писала о создании музея Владимира Высоцкого. Минул год, как вышло правительственное поручение о создании такого центра-музея. Кое-что за это время сдвинулось, но многие проблемы остались.

В августе прошлого года образована дирекция по созданию Государственного культурного центра - музея В. С. Высоцкого («Дома Высоцкого»), но до сих пор нет решения Совмина РСФСР о создании самого центра - музея, нет решения об отводе земельного участка, да и сама новорожденная дирекция ютится на птичьих правах в двух маленьких квартирах ветхого трехэтажного дома, принадлежащего Театру на Таганке.

Кстати, театр, попав в странного происхождения экономическую зависимость от ВТПО «Союзтеатр», согласно не менее сомнительному договору, передал «трехэтажку» этой коммерческой и достаточно бойкой организации. «Союзтеатр» занял плотную оборону. Многочисленные переговоры на самых разных уровнях успеха не имели, хотя Главное управление культуры Мосгорисполкома — за нас, Таганский РК КПСС и райисполком — за нас, за нас многие другие авторитетные организации города и района. Но «Союзтеатр» незыблем.

Народ же ждет, чему свидетельством тысячи писем, открыток, телеграмм, телефонных



звонков, визитов, публикаций, радио- и телепередач.

В фойе Театра на Таганке прошла первая организованная дирекцией будущего центра-музея фотовыставка Л. Мончинского «Артель. Туманов. Высоцкий. Старатели». Монтируется вторая экспозиция — «Дети рисуют Высоцкого», которая откроется сегодня перед началом вечера из цикла «Таганские среды». Первый вечер ведет А. Вознесенский, участвуют актеры театра, молодые авторы. 25 января, в день рождения поэта и артиста, после спектакля «Владимир Высоцкий» около ста человек отправятся на семинар «Каким быть центру - музею В. С. Вы-

соцкого?» в Дом творчества «Щельково». 31 января в Советском фонде культуры состоится пресс-конференция по итогам семинара.

И наконец, о новом счете для пожертвований на центр-музей — № 142514 в Таганском отделении Промстройбанка г. Москвы. За месяц уже получено свыше 12 тысяч рублей. На этот же счет будут перечислены свыше 200 тысяч, поступившие на «Дом Высоцкого» в Советский фонд культуры.

**С. ЗАЙЦЕВ,**

сотрудник дирекции по созданию ГКЦМ В. С. Высоцкого.